
COPIA: EMBALADO EMISIÓN: FEB 2017REVISIÓN : 00CÓDIGO: PRD-DOC-ET/DBI610

ID PIEZA CANT.

1 DBI610 1
2 PLACA BAJA ANCLAJE M10 ZINC.DOR.  C/ALAMBRE 4
3 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M10 P1.5 X 100mm 2
4 ARANDELA PLANA Ø10 ZINC.DOR. 12
5 ARANDELA DENTADA Ø10 ZINC.DOR. 8
6 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M10 P1.5 X 30mm 6
7 TUERCA HEX.ZINC.DOR.GR.5 M10 P1.5 4
8 ARANDELA PLANA Ø8 ZINC.DOR. 8
9 ARANDELA DENTADA Ø8 ZINC.DOR. 8
10 TORNILLO HEX.ZINC.DOR.GR.8.8 M8 P1.25 X 25mm 8
11 REGATÓN 2½" 2
12 CALCO "STEELTIGER" NEGRA 100 x 20mm 1

Instalación:
 
1). Retirar los tornillos laterales M8 que fijan el chapón protector original de cárter y colocar los 
soportes fijándolos al chasis (en ambos lados). Luego volver a colocar este tornillo posicionando, 
además, el soporte de la defensa baja por el agujero indicado con la letra (A).
2). Colocar la placa de anclaje con alambre por el agujero lateral del chasis. Como se indica en la 
imagen (en ambos lados).
3). Fijar el tornillo M10 x 100mm de forma transversal al chasis (en ambos lados).
4). Una vez instalados estos soportes colocar la defensa ya ensamblada( caño, chapón y soporte 
chico) colocando los tornillos M10 que vinculan los dos soportes de la defensa baja.
5). Posicionar la defensa en el lugar deseado y finalmente, ajustar.

DEFENSA BAJA INOXIDABLE
DBI610

VOLKSWAGEN AMAROK 2017->
INSTALACIÓN - EMBALADO

VISTA INFERIOR ACOMPAÑANTE 

CHASIS

PROTECTOR ORIGINAL 
DE CÁRTER

SOPORTE DEF. BAJA INOX.

5
3

5
4

2

2

4

5

6

52

6

6

3

4

5

4

A 2

4

4
7

1

A

5

223 45

1

4 5 6
2

2

34

5

4
5
6

6 4

4
5
74 5 74

6

8910

8 9 10 8 9 10

10

9
8

A

A

11

11

8
9

10
7
5
4 4 6 8

9
10

6

4

47


